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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ… Ο ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΔΕΝ ΠΕΡΝΑ… 

 

 

Η συγκυβέρνηση και το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, αφού δεν 

μπόρεσαν  με τα επικοινωνιακά τερτίπια τους να κάμψουν το αγωνιστικό φρόνημα 

και την αποφασιστικότητα των εργαζομένων, μέσα στο αδιέξοδο και την απόγνωσή 

τους, επιστρατεύουν το τελευταίο τους όπλο, που είναι ο εκβιασμός. 

 

Εμείς  τους δηλώνουμε, ότι είναι άδικος κόπος. Κανένας εκβιασμός και καμία 

απειλή δεν θα προκαλέσει ρήγμα στο ενωτικό και αγωνιστικό μέτωπο των 

εργαζομένων. Η ανθρωποφαγία δεν θα περάσει. Άλλωστε το ξέρουν πολύ καλά τόσο ο 

Υπουργός, ο διακεκριμένος συνταγματολόγος κ. Αντώνης Μανιτάκης, όσο και η 

συγκυβέρνηση, ότι χωρίς Διαπιστωτική Πράξη κανένας εργαζόμενος δεν τίθεται σε 

διαθεσιμότητα. Όσο για τις απειλές περί περικοπής των αποδοχών στο 75% ΟΛΩΝ 

των εργαζομένων Δ.Ε. Διοικητικού κ.λπ. Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, μόνο 

σαν αστείο το εκλαμβάνουμε. Όποιος ακουμπήσει το μισθό των εργαζομένων εκτός των 

άλλων θα αντιμετωπίσει και την νομική διαδικασία, περί μη καταβολής δεδουλευμένων. 

 

Πληροφορούμε τους «κύκλους» του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης, ότι 

η μισθοδοσία των Ι.Δ.Α.Χ. των Δήμων δεν γίνεται, στην πλειοψηφία τους, μέσω της 

Ενιαίας Αρχής Πληρωμής (Ε.Α.Π.) 

 

Αλήθεια, αφού μέχρι προχθές είχαν στείλει… σύμφωνα με τις διαρροές τους, 250 

Δήμοι τα στοιχεία γιατί δεν προχωρούν στην υλοποίηση του Νόμου… και 

καταφεύγουν στον ωμό και απροκάλυπτο εκβιασμό ; 

 

Εμείς απαντάμε, δεν έχουν στοιχεία και δεν μπορούν να καταργήσουν το Σύνταγμα. 

Γι’ αυτό η κλιμάκωση των κινητοποιήσεών μας για να μην υπάρξει καμία απόλυση 

είναι μονόδρομος και συνεχίζουμε εκτός των καταλήψεων των Δημαρχείων και των 

Δημοτικών κτιρίων και με τις παρακάτω δράσεις:   

 

 



 

 

1. Συνεχίζουμε την πραγματοποίηση των Γενικών Συνελεύσεων για την λήψη 

αποφάσεων που θα εκφράζεται η διάθεση του κλάδου αλλά και ο τρόπος 

κλιμάκωσης των κινητοποιήσεων. Οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων θα 

πρέπει να έχουν αποσταλεί στην Ομοσπονδία έως την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 

2012, καθώς στην 1.00 το μεσημέρι συνεδριάζει το Γενικό Συμβούλιο. 

 

2. Συμμετέχουμε μαζικά στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που 

διοργανώνουν από κοινού η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και η Περιφερειακή Ένωση Δήμων 

Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.) την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 στις 11.00 το 

πρωί έξω από το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης (Βασ. Σοφίας 15-

Αθήνα). Η προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα 

πραγματοποιηθεί στις 10.00 το πρωί στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ, 

ενισχύοντας και την αγωνιστική πρωτοβουλία των Δήμων και Συλλόγων 

Εργαζομένων της Ανατολικής Αττικής, στη συνέχεια με πορεία ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ θα 

κατευθυνθούμε στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Η  Π.Ε.Δ. Αττικής 

με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης στις 21 Νοεμβρίου 2012 

αποφάσισε το κλείσιμο ΟΛΩΝ των υπηρεσιών, με εξαίρεση  τους Παιδικούς 

Σταθμούς των Δήμων της Αττικής, από τις 10.00 το πρωί μέχρι τέλος του 

ωραρίου, ώστε να διευκολυνθεί η συμμετοχή των εργαζομένων στη 

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας.  

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δηλώνουν ότι πλέον δεν έχουν να 

φοβηθούν τίποτα και η τελευταία απέλπιδα προσπάθεια της συγκυβέρνησης θα πέσει 

στο κενό, γιατί απλά εμείς αγωνιζόμαστε για το δικαίωμα στη δουλειά και στην 

αξιοπρέπειά μας, ενώ η άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση για τους δανειστές και 

τους δυνάστες του λαού μας. 

 

Γι΄ αυτό, η μαζική συμμετοχή μας στην προσυγκέντρωση στις 10.00 το πρωί στην 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ και στην πορεία στο Υπουργείο Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης είναι υποχρέωση ΟΛΩΝ μας για την επιτυχία του αγώνα μας. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

              Ο Πρόεδρος                                                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

         Θέμης Μπαλασόπουλος                                                                 Γιάννης Τσούνης  


